

虹口区友谊三村18号12室体彩10645网点——

“数字达人” 体彩小店招牌

最近申城气温回暖,阳光明媚,新冠肺炎疫情也逐步得到控制。从“短视频运动挑战赛”到“全国象棋业余棋王赛网络赛”,从“疫情防控知识问答”到“文化作品征集”……在新冠肺炎疫情防控工作中,中国体育彩票用形式多样的线上互动活动,为健康中国贡献力量,以实际行动诠释体彩的责任与担当。

走进虹口区友谊三村18号12室体彩10645网点,“90后”店主伍俊楠不仅是个数字达人,在运动方面也颇有建树。这个来自云南的小伙经营体彩店10来年了,一直是行业翘楚,屡次获得“体彩之星”体彩销售员技能大赛冠军,打票速度和准确率是沪上响当当的第一名。

本版图文 本报记者 张立

超过10年的超级老店
和购彩者成为知心朋友

10645网点已经开业10多年了,之前一直是传统体彩店,只有普通的数字彩和足彩9场、14场。2017年,90后店主伍俊楠决定扩大经营,把所有数字彩和竞彩项目一网打尽。

别看小店面积就30多平方米,陈设特别干净整洁。恢复开业后,店里每天三次的消毒工作不放过任何犄角旮旯,体温枪、消毒药水、免洗洗手液等各类防疫用品整齐摆放让购彩者倍感安心。

因为新冠肺炎疫情,老家在云南建水的小伍这次难得地带着妻子儿女回老家过了一个长假。“我出来打工十多年了,以前回家的时间都很短,这次难得在家呆了一个多月。”尽管云南建水一例病例都没有,但伍俊楠2月下旬回到上海后,自己隔离了两个礼拜才出门。同时,他让妻子和女儿也暂时留在云南,等开学后再一起回上海。

这些年来,长相帅气的小伍特别受阿姨叔叔欢迎,大家一有空就会到店里找他聊天,一起分享购彩秘籍和生活经验。疫情期间,伍店主在严格遵守戴口罩进行销售工作的同时引导购彩者进店佩戴口罩,即买即走,减少在店内逗留时间,避免人员聚集,“聊天的话就等疫情结束了再联络感情吧。”

责任体彩,担当有我。虽然疫情防控呈现持续向好的态势,体彩助力疫情防控的意识并未松懈。小伍在打票的间歇提醒购彩者一定要注意防护,外出回家都要进行消毒工作。疫情没有让体彩履行社会责任按下暂停键,体彩为健康中国助力的脚步永远不会停歇。“我相信只要大家都注意防护,疫情一定会很快结束的。夏天马上就要到了,生活又会像之前那样风风火火起来。”

探寻数字的奥秘,传统数字彩不难中

和普通竞彩网点都是竞彩卖得比数字彩要好相比,友谊三村店的传统数字彩很是出挑。特别是11选5高频彩,店里中奖不断。还有大乐透,虽然没出过超级大奖,但从几千到几十万的二、三、四等奖不断。

对数字有着天然敏感度的伍俊楠打票速度也是一绝,是全市的第一名,连续三届蝉联冠军。他本人就是数字彩的忠实拥护者,中过不少大乐透的奖项,靠的就是对排列组合的数据研究。“我自己就是个数字谜,这也是我能坚持这家店开那么久的原因。我喜欢研究各种数据,然后碰到有好的感觉也会推荐给大家大乐透该买什么数字。”在他看来,上海的体育彩票购彩者和其他地区略有些不同,喜欢买竞彩的偏多。但他的传统店之前开了这

么多年,附近老城区的居民年龄偏大,更是偏爱大乐透、11选5、排列三、排列五这些简单易懂的彩种,写写算算都有自己的思路,各类中奖单子也在这看似简单的涂涂画画中产生。“如今竞彩的赛事基本都停赛了,更多的人选择数字彩。我觉得数字彩也不是全凭运气,实力也是非常需要的。研究各种走势图和数字间的联系,再加上自己的思路,也能中得不少奖金。”

这两年上海中出太多注大乐透的头奖,伍店主不禁感慨道:“现在体彩大乐透实在太厉害了,上海真的是屡中大奖,几千万几千万地中,公益体彩真的是乐享人生啊。我基本每期都买个10元钱,有时感觉好追加一下,或许我也正走在中大乐透头奖的路上呢!”小伍认为,不少老百姓其实没想着买

彩票就一定要中大奖,能中点小奖就很开心了。“来我店里买大乐透的阿姨叔叔特别多,他们好多还是追号,号码是一家人的生日,就算不中奖也是一种美好的期待。”

每天面对这群热情快乐的阿姨叔叔们,伍俊楠说就算现在生意没有之前好但依旧心情开朗。“不少购彩者乐观的生活态度给了我很多正能量。他们来这里就是动动脑子、找找乐子,给生活增加一抹亮色。这十几年来,常来我这里的彩友之间原本住得很近,但都不认识,通过购彩慢慢就成了朋友。有几位退休的老人每天都到我这里买个十块钱左右,还说研究数字多动脑子可以预防老年痴呆,比打牌打麻将健康多啦。看着他们在我这里每天都乐呵呵的,开心可以感染所有人。”



公益体彩光芒万丈

每张体彩单子上,购彩者都能清晰地看到有多少金额是直接变成体彩公益金为体育公益事业做贡献。每个购彩的点滴爱心汇聚成河,为社会上的各类体育设施、希望小学建设、全民健身类赛事无形中做出了不少贡献。这次新冠肺炎疫情,体彩更是勇于担当社会责任,涌现出了一批又一批勇敢的战士,践行着“公益体彩、乐善人生”的公益理念,在祖国的每个角落,力所能及地发

光发热。碰到有购彩者问起这方面的问题,伍俊楠总会耐心地和他们解释体彩公益金的概念,并期待不久的将来店里有大奖的诞生,为体彩公益金更添一份力。“体彩行业为国家创造了大量公益金,为公益事业做出了巨大贡献。碰到有购彩者和我讨论购彩的资金没中奖去了哪儿,我会和他们普及体彩公益金的概念,告诉他们每买一张彩票,就有相

应的金额是直接捐了做公益的。大到这次捐赠各类物品帮忙抗疫,小到我们小区内健身步道都是用到了体彩公益金。我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量,在体育彩票领域与大家共同为公益事业尽一份力。”小伍还要感谢体彩行业在全市解决了很多就业岗位,他就是其中受益者。“从事这行这么多年,就算赚钱不多,但开心与快乐常伴左右。这次疫情虽然对销量影响不小,但体彩中心给了我们一定的补贴,帮助我们渡过难关。我一定会坚持把这份事业认真做下去,为家人创造更美好的生活。”

“老法师”坐镇推荐竞彩

10645网点去年竞彩中了不少大奖,几万到几十万的真不少。背后最关键因素是有几位资深的竞彩“老法师”助力。“以前他们一空就会聚在我的店里一起讨论热门赛事,感觉好的时候还会出张合买的单子让感兴趣的购彩者一起加入。”

众所周知,竞彩二串一的奖金比单场要高,也相对容易中奖。如何买二串一才能收获更多一些呢?伍店主和“老法师”们一致认为,“单选一场稳胆的球,从赔率上来说一般在1.5以下的比赛是最为合适的。因为这样的比赛爆冷的几率很小,不会超过两成。然后双选一场不是很稳的比赛,这样串起来一注是4元,然后根据自身经济情况选择不同的倍数。之后无论中奖与否都会在后一次投注中加大倍数,以此类推,五期或者十期为一个阶段。值得注意的是期间可能会出那不到两成的大冷,这时千万不要因为慌张从而半

途而废,因为你失去的资本,在后期一定会赚回来的。

当然如果一直赢球也不要贪心,一个阶段之后一定要重新再来,否则很有可能把好不容易赢到的钱都赔进去。”小伍说研究透彻固然是成功之本,但足彩竞彩想要中奖,运气是最关键的临门一脚。“很多人会说自己研究很到位了,为什么最后比赛结果和数据给出的感觉不一样。我只能说,运气这东西才是中奖与否的关键因素。”伍俊楠坦言比赛不可能顺着购彩人的想法去走,所以买稳的也好,搏冷也罢都有中奖概率。不过只要不贪心,对比赛各种数据研究透彻,稳扎稳打地购彩,运气不可能一点没有,结果当然就会中奖。换句话说,中奖的概率在那儿,运气总会降临。虽然竞彩赛事要停开好几个月,但伍店主相信不久后夏天赛事会陆续重新开启,大家又能一起享受体育带来的快乐与激情。